



Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego

Warszawa Wesola

05-075 Warszawa Wesola ul. Kilińskiego 48

tel./ fax. 0 22 773 74 50

www.szpzlowesola.waw.pl

NIP: 822-18-47-147 , REGON: 011337194

Warszawa 31.08.2023 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: Postępowania pn. „Dostawa leków”: - sprawa nr SZPZLO/08/2023

Zamawiający, Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa - Wesola , informuje, iż wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1. poz. 10 i 11 Captopril - proszę o dopuszczenie opakowań handlowych x 30 tabletek i w ilościach po 10 opakowań każdej dawki .

Odpowiedź : Wyrażamy zgodę.

Pytanie nr 2. poz. nr 21 Czy Zamawiający ma na myśli produkt Elocom ??

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr.3 poz. 23 Furosemid - proszę o możliwość zaoferowania leku pakowanego w opakowaniu x 30 w ilości 4 opakowań

Odpowiedź: Brak zgody.

Pytanie nr.4 poz. 25 i 26 proszę o dopuszczenie opakowań handlowych x 10 pojemników i w ilościach odpowiednio 1 i 2 opakowań każdej pojemności .

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.

Pytanie nr.5 poz. 44 proszę o dopuszczenie opakowania handlowego x 20 pojemników w ilości 1 op.

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.

Pytanie nr.6 , poz. 45 proszę o dopuszczenie opakowania handlowego x 10 pojemników w ilości 3 op.

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.

Pytanie nr.7 poz. 51 pyralgin proszę o dopuszczenie opakowania handlowego x 12 tabletek w ilości 13 op



Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego

Warszawa Wesola

05-075 Warszawa Wesola ul. Kilińskiego 48

tel./ fax. 0 22 773 74 50

www.szplowesola.waw.pl

NIP: 822-18-47-147 , REGON: 011337194

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.

Pytanie nr. 8 poz. 60 proszę o dopuszczenie opakowania handlowego x 10 pojemników w ilości 2 op.

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.